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ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ  

НА НАЦИОНАЛЕН СКАУТСКИ ЗИМЕН ЛАГЕР 
„Върховръх 2017” 

Уважаеми приятели, 

Зимата идва и вече очакваме с нетърпение първият сняг да завали. А след като това 

стане идват прекрасните снежни скаутски преживявания. Покритите с бяла пелена 

върхове и поляни ни очакват. Събирайте топлите дрехи, слагайте шапките и 

ръкавиците и да тръгваме! 

Национална скаутска организация на България има огромното удоволствие да 

Ви съобщи, че тази зима между  04.02.2017 г. - 07.02.2017 г., ще се проведе 

Национален скаутски зимен лагер в х. „Върховръх“, намираща се в едноименната 

местност Върховръх, в Западни Родопи. 

 

Местността Върховръх е позната на част от нас с летния лагер през 2009 г., 

който се проведе в близост до хижата. Тя буди спомени за дългите летни дни и 

невероятните скаутски преживявания. Сега широките зелени поляни, които помним 

огласени от смях и любими песни, с тичащи скаути и с палатки никнещи като гъби, 

ще бъдат затрупани с дебела снежна покривка, но сме сигурни, че ще се забавляваме 

не по-малко от преди. Това ще бъде възможност за част от скаутите да преоткрият 

мястото, да видят, че скаутският бой е също толкова забавен като борбата в снега, че 

да се излежаваш в тревата под жаркото августовско слънце е също толкова приятно, 

колкото спускане с найлон по заснежения баир. А тези от вас, които за първи път ще 

се докоснат до необятната природа на местността, ще могат да й се насладят, дори и 

без да имат база за сравнение от преди. 

 

Основна цел на зимния лагер е подготовка на скаутите за движение, 

ориентиране, първа помощ и бивакуване в планината при зимни условия. Освен 

всички тези дейности, заедно с други полезни и забавни занимания, ще се проведе и 

обучение по лавинна безопасност. 

 

Таксата за участие е 100 лв., като включва три нощувки, храна за целия 

престой, застраховка и транспорт от Пловдив до хижа „Върховръх“ и обратно до гр. 

Пловдив. Възрастовата група на участниците на лагера е от 12 до 18 г.  

 

Втори участник от едно семейство се ползва с 20% намаление. 

Всеки участник трябва да разполага с необходимата екипировка, приложена 

към инструкцията, както и да е запознат с правилника за вътрешния ред на лагера. 

Всеки от участниците трябва да попълни бланка за участие. 
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Придвижването на групите от различните градове до общия сборен пункт ще 

бъде организирано от съответните регионални или отрядни водачи и транспортните 

разходи до общия сборен пункт не са включени в таксата за лагера.  

  

Условия за участие: 

- Капаро в размер на 50 лв. - платено не по-късно от 15.01.2017 г. 

В случай че капарото е платено по банков път моля изпратете сканирано или 

снимано платежното нареждане; 

- Бланка за участие - попълнена и изпратена на lager@scoutbg.org не по-късно 

от 15.01.2017г.; 

- Документ удостоверяващ здравословното състояние на участника в лагера, 

издаден от личния лекар не по-рано от 01.02.2017 г. 

 

Физическия оригинал на бланката и документа за здравословното 

състояние се предават на ръководителите на лагера преди лагера или при 

пристигането на участника на мястото на лагера.  

 

1. Участниците трябва да пристигнат в чакалнята на ЖП гара Пловдив не по-късно 

от 10:00 часа на 04.02.2017 г. 

2. Всеки участник трябва да разполага с необходимата екипировка, приложена към 

инструкцията. 

3. Използването на мобилни телефони и други електронни устройства по време на 

лагера е позволено само в часовете от 18:30 до 19:30 часа. 

4. Лагерът приключва на 07.02.2017 г. с транспортирането на всички участниците до 

ЖП гара Пловдив в 10:00 часа. 

5. Участници със специфични хранителни изисквания (вегетарианци, вегани и др.) и 

заболявания, трябва да съобщят за това при записването им и в бланката за участие. 
 

Информация за заплащане на лагерната такса: 

Вариант 1: По банков път по сметка: 

Банка ДСК - клон София (Калоян) - Национална Скаутска Организация на България 

IBAN: BG30STSA93000017892170  BIC: STSABGSF 

Вариант 2: В брой - на регионалния водач по места. 

 

Водач на лагера: Пламена Койчева 
Имейл: plamena.koycheva@scoutbg.org  

Телефон: 0888262545 (Мтел) 
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